

美国与土耳其达成一致 土耳其将“暂停” 在叙军事行动5天

土耳其17日同意暂停在叙利亚的军事行动,条件是库尔德武装撤离土方寻求设立的“安全区”。

美国副总统彭斯17日在土耳其首都安卡拉宣布,与土耳其方面对话超过4小时,就土耳其在叙利亚停火达成一致。

“土方将停止‘和平之泉’行动120小时(5天),允许‘人民保护部队’撤离‘安全区’,”彭斯说,“‘和平之泉’所有军事行动将暂停;库尔德武装撤离完毕,这一行动将完全停止。”

土耳其军队9日进入叙利亚东北部,以“和平之泉”为行动代号,打击“人民保护部队”等库尔德武装。

美国总统特朗普威胁摧毁土耳其经济,要求土方停火。

土耳其总统埃尔多安多次拒绝停火,17日“松口”。美联社报道,埃尔多安询问库尔德武装撤出“安全区”需要多长时间,让美方官员找到突破口。

土方同意军事行动“暂停”,但拒绝称作“停火”,理由是这一表述会赋予库尔德武装合法性。一名土方官员告诉路透社记者,与美方商议所获“正是我们(土方)想要的”。

彭斯说,一旦土耳其永久停火,美方将解除制裁。多名美国国会议员依然寻求“更严厉制裁”土耳其,认定制裁可以确保土耳其遵守与彭斯的“约定”。

共和党籍参议员林赛·格雷厄姆说,国会正一致发声,将施加最强硬制裁,以“应对土耳其暴行”;土军行动可能导致极端组织“伊斯兰国”在叙利亚卷土重来、库尔德人遭打压,让伊朗得利。

让伊姆得利。

让伊姆得利。

除英国外,参加峰会27国领导人一致通过决议

欧盟点头:认可“脱欧”新协议

约翰逊 劝说下院议员 力推“新协议”

据新华社电 英国首相约翰逊18日开始劝说下院议员,争取他与欧洲联盟新达成的脱离欧盟协议在“超级周六”获表决通过。

尽管约翰逊“相当自信”,多数议会支持新“脱欧”协议,一些英国媒体推测,19日表决中支持和反对票数可能非常接近。



图为10月17日,在比利时首都布鲁塞尔,英国首相约翰逊出席新闻发布会。

当日,除英国外的欧盟27个成员国领导人一致通过决议,支持欧盟委员会当天与英国政府达成的最新“脱欧”协议。

新华社记者 郑焕松 摄

让伊姆得利。

让伊姆得利。

据新华社布鲁塞尔10月17日电 (记者王子辰)除英国外的欧盟27个成员国领导人17日一致通过决议,支持欧盟委员会当天与英国政府达成的最新“脱欧”协议。

欧盟28个成员国的领导人当地时间17日下午开始在布鲁塞尔召开为期两天的欧盟峰会,除英国外的27国领导人在峰会上通过了上述决议。决议还请求欧盟委员会、欧洲议会和欧盟理事会为确保协议在11月1日生效

采取必要步骤。经过艰苦谈判,欧盟委员会17日上午与英国政府就“脱欧”达成新协议。欧盟委员会主席容克表示,新协议对欧盟和英国来说是一份“公平且平衡”的协议。在得到欧盟27国领导人认可后,这一协议还须分别经过欧洲议会和英国议会批准才能生效。

右图 17日,在布鲁塞尔,欧洲议会会议主席索利出席新闻发布会。

新华社发(里卡多·帕雷贾摄)

采取必要步骤。

经过艰苦谈判,欧盟委员会17日上午与英国政府就“脱欧”达成新协议。欧盟委员会主席容克表示,新协议对欧盟和英国来说是一份“公平且平衡”的协议。在得到欧盟27国领导人认可后,这一协议还须分别经过欧洲议会和英国议会批准才能生效。

右图 17日,在布鲁塞尔,欧洲议会会议主席索利出席新闻发布会。

新华社发(里卡多·帕雷贾摄)

英议会下院“超级周六”表决“提前看”

“新协议”闯关英国议会,前景难料

英国议会下院预期19日,即“超级周六”表决新版“脱欧”协议。

英国媒体报道,保守党政府届时面临一个“深度分裂”的议会下院,协议能否获得通过面临多种变数。

表决前辩论

英国保守党籍首相约翰逊有意让议会从格林尼治时间19日8时30分(北京时间16时30分)开始辩论新版“脱欧”协议。

那将是1982年4月以来,英国议会首次在周六开会。

辩论预期持续至格林尼治时间13时30分(北京时间21时30分)。这一环节的结束时间暂时没有确定;如果必要,议员可以表决方式延长辩论时间。

按约翰逊一名发言人的说法,议员们当天将表决协议。

票数定成败

想要协议获得通过,约翰逊需要议会下院至少318张赞成票。

作为执政党,保守党现占据下院288席,多数保守党籍议员预期投票赞成。只是,保守党内部分强硬“疑欧”派议员可能因不满新协议而投票反对。这部分议员有80人,其中持特别强硬立场的28人,届时如何投票难预料。

北爱尔兰民主统一党方面,作为执政盟友,10名议员的立场至关重要。北爱尔兰民主统一党17日明确表态,

反对新版“脱欧”协议。

“反水”议员方面,21名保守党籍议员9月因对抗约翰逊无协议“脱欧”计划而遭开除党籍。他们中一些人可能支持新版协议,另一些倾向于投票反对。

最大在野党工党方面,约翰逊面临北爱尔兰民主统一党整体反对,可能不得不拉拢个别赞成“脱欧”的工党籍议员,以期获得足够多赞成票。

其他政党方面,35名苏格兰民族党籍议员、19名自民党籍议员和45名来自更小政党的议员或独立议员中,多数预期反对新版协议。

后续不轻松

协议如果获表决通过,议员们后续将



17日,在伦敦,一游客在泰晤士河边眺望对岸的议会大厦。新华社记者 韩岩摄



右图 17日,在布鲁塞尔,欧洲议会会议主席索利出席新闻发布会。

新华社发(里卡多·帕雷贾摄)

加班加点,确保协议经由立法程序在10月31日“脱欧”期限以前生效。

如果议会否决协议,约翰逊政府可要求议会表决是否允许英国在10月31日以无协议方式“脱欧”。

如果协议本身及“无协议脱欧”选项都遭到否决,约翰逊需遵守工党议员希拉里·本发起的“本法案”,以书信形式向欧盟申请“脱欧”延期3个月。

约翰逊政府先前声明,政府既会遵守“本法案”,也会引领英国10月31日如期“脱欧”。路透社报道,暂时不清楚约翰逊打算如何施行这些自相矛盾的举措。

闫洁(新华社专特稿)

近期收到众院传票
被要求提交“电话门”文件

美国能源部长 向特朗普请辞

据新华社华盛顿10月17日电(记者孙丁 徐剑梅)美国总统特朗普17日说,能源部长里克·佩里已向总统辞职。

特朗普当天在得克萨斯州出席活动期间宣布了这一消息。特朗普对随行媒体说,佩里将于今年底离职,他将很快提名继任人选。佩里晚些时候在社交媒体上说,他离职后将返回家乡得克萨斯州。

佩里现年69岁,曾两度竞选美国总统,从2017年3月开始担任美国能源部长,是特朗普内阁中任职时间最长的成员之一。

因在与乌克兰总统泽连斯基今年7月的通话中要求对方调查他的政治对手,特朗普成为众议院弹劾调查的对象。据美国媒体报道,特朗普是在佩里的要求下向泽连斯基通电话的。

佩里近期收到国会传票,被要求提交与“电话门”事件有关的文件,以配合针对特朗普的弹劾调查。

参院叫停南部边境“紧急状态” 被特朗普签令否决

对美总统否决令 参议院未能推翻

据新华社华盛顿10月17日电(记者孙丁 刘阳)美国国会参议院17日就总统特朗普否决国会叫停美国南部边境“国家紧急状态”的决议进行表决,但未能获得足够票数推翻这一总统否决令。

参议院当天就是否推翻特朗普否决令进行表决,结果为53票赞成,36票反对,未能达到推翻总统否决令所需的至少67张赞成票。

美国国会参众两院上月先后通过一项决议,叫停特朗普今年2月宣布的南部边境“国家紧急状态”。本月15日,特朗普否决了这项决议,同时称“南部边境情况仍然紧急”。在特朗普行使否决权后,参众两院均需三分之二票数重新通过决议案,才能驳回总统否决。

这是特朗普第二次否决国会叫停南部边境“国家紧急状态”的决议。今年3月,国会第一次通过的决议遭特朗普否决。国会随后试图推翻总统否决,但参众两院均未能获得足够票数。

本市日用化学品 协会成立

助力行业发展满足消费需求

本报讯(记者王绍芳)记者从市市场监管局获悉,昨天,化妆品安全高峰论坛暨天津市日用化学品协会成立大会在津举行。据悉,该协会的成立将进一步加强本市化妆品企业监管、规范化妆品行业生产经营行为、发挥行业协会在政府和企业之间的桥梁和纽带作用,规范行业发展,进而更好满足市民消费需求。

市药品监督管理局相关负责人表示:“目前本市化妆品行业获证企业为70多家,而该协会会员单位已达60家左右,覆盖率较高。协会的成立对于助力行业发展满足消费需求具有积极作用。”天津市日用化学品协会秘书长姜志明说:“本市的化妆品(含日化类)行业曾经走在全国前列。协会今后将通过会员单位间项目合作、优化重组等多种形式不断提高企业内的创新开发、技术工艺、品牌影响等综合实力;建立行业专家队伍,组织开展技术咨询、技术协作和经验交流活动,开展国内外项目合作、技术讲座和展览会议,扩大会员视野、拓展会员发展空间,促进产品更新换代,提高产品技术含量,增强整个行业在市场上的竞争力。”

中通快递“双11”涨价引热议

专家:快递费上涨需与服务质量对等

“双11”尚未到来,而“下半场”快递价格战已拉开序幕,一些快递公司开始谋划涨价。日前中通快递发布通知,从2019年11月11日起调整快递费用。也是众多消费者关心的问题。对此,电子商务研究中心特约研究员、中国交通运输协会新技术促进会解筱文表示,较大物流企业多年接受“双11”考

验,面对高峰期间不断攀升的快件量,物流处理能力超负荷,借此机会对一些过热、过饱线路及地区的价格进行上行调节,在一定程度上可保证其良好运营效率,确保客户质量。这些物流企业已规模化发展,日常运营品质和服务质量水平较高,客户依赖程度高,所以对企业“双11”后的市场发展影响不大。但对于中小物流企业,则不敢贸然在此期间涨价。对于中通快递发布“双11”涨价公告,以及其他快递企业在此期间的涨价动议,解筱文表示理解和认同。但是,希望“双11”后,快递价格能回归常态。如果物流费用上涨,则可能会挤压电商商家及生产企业的利润空间,很可能增加

一些消费者不必要的购物费用支出。

涨价同时服务也应跟上

据电子商务消费纠纷调解平台受理的用户维权案例显示,2019年上半年共收到数百起涉及电商物流平台的用户投诉。丢件、快件损坏是投诉的主要问题,快件延误、快件丢失及内件短少、保价理赔机制不合理、未经同意放置快递点、服务态度差及售后困难等也是热点投诉问题。那么,面对“双11”当日庞大的物流量,在费用上涨的基础上能否提升自身服务而让消费者更加满意同样是快递企业需要思考的问题。

电子商务研究中心法律权益部助

理分析师蒙慧欣表示,快递价格上涨需与服务质量形成对等。破碎、丢失、时效慢是快递企业在物流高峰期最常遇到的问题,面对一天10亿件的快递量,快递企业在涨价之后是否能给消费者一个满意的答案,价格上涨与服务是否升级也同样是消费者最关心的问题。在快递价格提升的同时,快递公司也应保证更稳定的服务质量,并提升各环节应对各种突发情况的能力。

本报记者 郑妍

告诉你 一个真实的市场

告诉你一个真实的市场

前9个月CPI 同比上涨2.3%

交通和通信价格下降了

本报讯(记者雷风雨 通讯员徐慧)国家统计局天津调查总队昨天发布的最新监测数据显示,今年1月至9月,本市居民消费价格(简称CPI)同比上涨2.3%,涨幅低于全国平均水平0.2个百分点,总体处于温和运行状态。分项看,食品烟酒价格上涨3.2%,服务价格上涨2.5%,工业品价格上涨1.3%。

从构成CPI的八大类商品及服务来看,价格“七涨一降”。其中,价格涨幅超过3%的有其他用品和服务、教育文化和娱乐、食品烟酒,分别上涨4.0%、3.9%和3.2%;涨幅在2%至3%之间的有衣着、居住,均上涨2.4%;生活用品及服务、医疗保健价格分别上涨1.0%和0.9%。交通和通信价格下降0.4%。

从同比看,今年1月至9月,本市各月CPI整体呈上行态势,9月当月同比涨幅为2.8%,较上月扩大0.4个百分点。从环比看,除了3月和5月环比指数为负以外,各月环比价格均保持上涨,9月环比涨幅为0.7%,较上月扩大0.2个百分点。

据测算,在今年1月至9月2.3%的CPI涨幅中,去年价格变动的翘尾因素约为0.4个百分点,占总涨幅的17.4%,新涨价影响约为1.9个百分点,占总涨幅的82.6%。



品异域风情 尝正宗意面

昨天,意大利国际名品时尚文化天津展销周启动,天津市民在家门口便能品尝到正宗意大利美食,体验特色异域风情,感受中意文化交流之美。

上图 五大道民园广场上演精彩意大利舞蹈。

左图 意式风情区制作意大利面现场引人入胜。

本报记者 尉迟健平摄

海淘肉类躲开口蹄疫灾区 小心这样的肉上餐桌

本报讯(记者王绍芳 通讯员顾建柱)“双11”即将来临,不少市民已经列出自己的海淘清单,然而需要注意的,是,口蹄疫疫区的肉类是不能入境的。近日,天津海关所属机场海关在一名自泰国入境的冷冻猪肉制品,共计21公斤多,为天津口岸今年以来单批次查获数量最多的一例。

因泰国属于口蹄疫疫区,偶蹄类动物及其产品禁止入境。现场海关对该名旅客所携带的冻肉制品予以截留,后续送销毁处理。旅客私自携带冻肉制品入境,因未经卫生检验,卫生质量无法得到保证,而且来自疫区的冻肉制品中很可能含有禽流感、口蹄疫、疯牛病等病菌病毒,同时因在运输过程中未使用专业冷冻设备,肉制品易出现变质腐败情况,食用上述制品会对人体健康带来威胁。

海关专业人士提醒市民,旅客禁止携带肉类及其制品入境,为避免产生不必要的损失,建议消费者在选购前了解清楚相关法律规定。

3所民办高校 教育收费自定

本报讯(记者王绍芳)记者从市发改委获悉,为进一步营造良好环境,促进民办教育健康发展,市发展改革委、市教委日前下发关于推进民办高校教育收费市场化改革的通知,推进民办高校教育收费市场化改革,放开民办高校教育收费试点,本市3所民办高校教育收费自主制定。

从今年秋季开学起,天津体育学院运动与文化艺术学院、天津天狮学院和天津滨海汽车工程职业学院的学费、住宿费标准实行市场调节价管理,由学校依据教育培养成本、住宿成本、办学水平、社会承受能力等因素自主制定。民办高校服务性收费和代收费,应遵循学生自愿的原则,严禁强制服务并收费。通知要求相关单位严格落实教育收费公示制度,通过学校招生简章、网站、校园公示栏等形式主动公示收费项目、收费标准等相关内容,遇有政策调整或其他情况变化要及时更新。

股市观察

降低仓位 应对变盘波动

本报讯(记者翟维冀)本周市场冲高回落,上证指数一度重返3000点之上,最终收于2938.14点,涨跌幅1.19%。深成指冲高至9840.59点,收盘于9533.51点,涨跌幅1.38%。上证50走势本周跌0.67%,在周五跌幅达1.61%。

渤海证券李海东分析指出,国庆长假后市场反弹,银行等权重板块成为行情的发动机,一度引领指数攻上3000点整数关口。但是本周总体市场成交量低迷,始终没有形成有组织的进攻,且体现出板块轮动快,热点持续性差的特点。值得投资者注意的是,本周这样的调整方式则意味着行情开始转向弱势,而下周的反弹成色将确认本次回调的属性。综合分析,建议投资者降低仓位,等待行情进一步确认。